

Страница юниоров

Лето РОСТ'ОК



Эхо праздника

Кто не был студентом, тому не понять

Бывшие и будущие студенты из села Маюрово собрались в школе на вечер отдыха.

Бывшие студенты – это учителя, а будущие – сами школьники. Мероприятие подготовили одиннадцатиклассники совместно со своим классным руководителем Ольгой Владимировной Девищенко. Глава сельсовета Светлана Владимировна Риль была не только гостем, но и самым активным участником вечера отдыха.

Всех участников разделили на две женские команды, каждая из которых придумала своё название: «Бывалые» и «Будущие студенты». Мальчики выполняли роль честного жюри.

Задания были разные: и на смекалку, и спортивные, и творческие, участникам даже пришлось петь и танцевать. А в конце мероприятия члены жюри подарили для всех танец и пригласили на чаепитие.

Хорошо все отдохнули, повеселились, а также задумались о будущем.

Екатерина ПОДОБЕДОВА, Маюровская школа



Бывшие студенты – Татьяна Петровна Калаш и Светлана Владимировна Риль

Спортивный вторник



Если спросить у маюровских ребят, увлекающихся спортом, хорошо или плохо то, что в школе обучается всего 30 человек, то, думаю, что все спортсмены ответят: плохо.

Плохо, прежде всего, для командных спортивных игр: команда есть, а тренировок с достойны-

ми соперниками нет. Но выход в нашей школе нашли. На совете старшеклассников директор Анастасия Валерьевна Селиваненко предложила вызывать каждый вторник на дружеские поединки команду педагогов и сборную села.

Молодые и энергичные, лёгкие на подъём учителя и сельская молодёжь оказалось, что неплохо

играют в баскетбол. Недавно закончилась очередная игра. Если первая половина игры шла с явным преимуществом школьников, то вторая – с небольшим отрывом взрослых игроков. В итоге встреча завершилась победой учеников. Все участники получили сладкие награды. Ждём следующего вторника.

Артём РИЛЬ,
Маюровская школа

Глазами юных

Безопасно – это классно!

Старшеклассники Маюровской средней школы обучают малышей правилам дорожного движения.

На днях десятиклассники провели конкурсную программу «Безопасно – это классно». Ребята из начальных классов активно участвовали в мероприятии, они отвечали на вопросы, рассказывали, как правильно переходить улицу, различные ситуации на дорогах рассматривались в игровой форме. В итоге все пришли к выводу, что соблюдать правила дорожного движения нужно всем.

Анна ЗАЙЦЕВА, Маюровская школа

Есть чем гордиться

В этом году наш Сузунский район отметит столетие, а районному посёлку Сузун в последний день января исполнилось 260 лет.

Мы, жители нашего района, поздравляем нашу малую родину с такими большими датами и желаем процветания. Мы гордимся, что живём в таком прекрасном месте.

Я часто приезжаю в Сузун, чтобы погулять по Гагаринскому парку. Здесь очень красиво, особенно летом. Также мы всей семьёй – мама, папа, брат и я – посещаем аквапарк. А зимой можно и на горке покататься, которую соорудили на Екатерининской площади, и на каток сходить на хоккейную коробку. Наверное, многие хотели бы так провести свои выходные вместе с семьёй. А после активного отдыха можно зайти в модельную библиотеку, поиграть в шахматы или посетить какое-нибудь мероприятие, мастер-класс. Кто увлекается историей, могут смело идти в краеведческий музей, к памятнику сибирской монете.

И это всё создано нашими земляками. Сузуну есть чем гордиться, и есть к чему стремиться.

Софья ДАВЫДОВА, Верх-Сузунская школа

Любите свою школу

Почему я люблю ходить в школу? Да потому что школа помогает нам стать хорошими людьми.

Школа – это место встречи с друзьями. Здесь мы узнаём то новое, о чём раньше и не догадывались. Учителя нам говорят, что мы должны учиться, ведь нам это в жизни необходимо. У каждого в дальнейшем будут трудности, но решить мы их сможем только с помощью знаний, полученных в школе.

В нашей школе работает много добрых и весёлых учителей, которые со своими учениками на одной волне. Они нам рассказывают много интересного. Любите свою школу!

Любовь ДАНИЧКИНА, Сузунская школа № 301

Дата

Листали книги о войне

«Был тот февраль прологом мая» – это о Сталинградской битве, одной из крупнейших битв Второй мировой войны, которая длилась с 17 июля 1942 по второе февраля 1943 года.

В Верх-Сузунской сельской библиотеке состоялось мероприятие, посвящённое битве за Сталинград. Школьники рассматривали тематическую фотовыставку, листали книги о войне и с интересом слушали рассказ библиотекаря Елены Николаевны Ермаковой о героизме и патриотизме защитников города. Лучшие нравственные качества, проявленные советскими воинами, и совершенный ими подвиг не могут и не должны быть забыты со временем.

Софья ДАВЫДОВА, Верх-Сузунская школа

Дорогой блокадный Ленинград!

С тоской и любовью я обращаюсь к тебе, городу, который терпел столь невероятные испытания, и восхищаюсь тобой, ведь ты выстоял под удушающим насилием блокады!

Ты стал символом стойкости и непреклонности. Опустевшие улицы, разрушенные дома и голодные глаза детей оставили незабываемый след в сердце того, кто прожил те дни.

Но ты, Ленинград, не сдался! Ты показал нам, что даже в самых жестоких условиях можно найти силу и надежду. Ты согревался не только лучами солнца, но и искусством. Я знаю про концерты на

смерть измученных музыкантов, их инструменты, израненные бомбами. Ты доказал каждому, что искусство может выжить даже в самых ужасных условиях. Ты стал оазисом человечности, где каждый боролся не только за своё выживание, но и за выживание соседа.

Я благодарна тебе за победу, за упорство и силу, которые ты проявил в самое тяжёлое время. И с гордостью говорю, что ты, осаждённый город, являешься примером, благодаря которому наше поколение может гордиться своим народом, своей историей и своей страной!

Дарья ЧАНОВА,
Сузунская школа № 301



А это наши «Бобрята»

За улыбку и фото на память

«Бобрята» – волонтеры из Бобровки совместно с методистом по работе с молодёжью Натальей Вернер постоянно проводят в селе различные акции и мероприятия.

Вот и акция, посвящённая 80-летию снятия блокады Ленин-

града, не прошла стороной наш волонтерский клуб. Ребята раздавали хлеб местным жителям – 125 граммов. Именно такой самый маленький вес был у хлеба, который получали ленинградцы в осаждённом городе. Мы же давали хлеб за улыбку и фото на память.

Акция также носила и познавательный характер, ведь многие узнали от Натальи Владимировны о жизни в блокадном Ленинграде. А впереди нас ждут новые акции, подготовку к которым мы уже начали.

Кристина СИЛКИНА,
Бобровская школа